
krijgen. U hebt in eerste termijn zelf gezegd dat dit nu
een grote belemmering is. Het betaalt zichzelf dus terug.

Een aantal gemeenten is niet meer bereid om mensen
met een inkomen van meer dan 120% in de schuld-
hulpverlening te nemen. Dat betekent dat mensen op dit
moment worden uitgesloten van de minnelijke regeling.
U hebt de noodkreten uit het veld gehoord. Dit is
bedoeld om dat weer overeind te trekken. Dan kunt u
niet naar de collega van Justitie wijzen, want de
minnelijke regeling zit in uw pakket.

Staatssecretaris Van Hoof: U zegt dat dit amendement
zichzelf betaalt. Ik moet u corrigeren: dit amendement
zou zichzelf kunnen betalen, maar dat is nog niet
bewezen. Dat is al het eerste knooppunt, want daarmee
is de financiering nog niet gerealiseerd. Het is goed
Nederlands gebruik om het geld niet uit te geven voordat
je het binnen hebt. Wat betreft de gemeente Zoetermeer
verwijs ik naar de antwoorden op de schriftelijke vragen
die er snel aankomen. Ik heb ze volgens mij allemaal
afgehandeld. Wat betreft de minnelijke regeling verwijs ik
naar de behandeling van de Wet schuldsanering
natuurlijke personen. Ik weet niet zeker of ik eerder iets
heb gezegd over het budget van de bijzondere bijstand,
maar daarmee heb ik ook gereageerd op het amende-
ment van de heer De Wit oorspronkelijk op stuk nr. 10 en
nu op stuk nr. 12 en op het amendement oorspronkelijk
op stuk nr. 29 en nu op stuk nr. 162.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.
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De voorzitter: Ik stel voor, morgen over alles te
stemmen, ook over de moties en de amendementen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt van 12.12 uur tot 13.00 uur
geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de
stemmingslijst van morgen de motie-Van Velzen over
welzijnsregels voor het commercieel houden en fokken
van konijnen, ingediend bij de behandeling van de
begroting van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
(30300-XIV, nr. 43).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Aptroot.

De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. Mede namens de
heer Van As verzoek ik u het verslag van het algemeen
overleg van de vaste commissies voor Financiën en
Economische Zaken over de administratieve lasten op de

agenda te plaatsen. Wat ons betreft kan dat na het
kerstreces.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het overleg na het reces op de agenda te plaatsen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van As.

De heer Van As (LPF): Voorzitter. Mijn fractiegenoot
Herben heeft verzocht om een brief van de minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de
diskettes die de heer De Vries heeft gepresenteerd in zijn
programma. Die brief zou dinsdag om 10.00 uur bij de
Kamer moeten zijn, maar dat is niet gebeurd. Ik wil via u
vragen of de brief morgen klaar kan zijn. Ik ga ervan uit
dat daarin met name aan de volgende aspecten aandacht
wordt besteed. Het eerste is dat de rol van de huidige
LPF-fractie boven iedere twijfel is verheven. In dat
programma werd dat zeer tendentieus gebracht. Het
tweede is dat ook aan de rol van de heer Fortuyn, die
zich nota bene niet kan verdedigen, op zeer tendentieuze
wijze aandacht is besteed. Ik heb begrepen dat er een
enorme draai is gegeven aan de werkelijkheid.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek van de heer
Van As te voldoen en dit deel van het stenogram door te
geleiden naar de minister van BZK.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Snijder.

Mevrouw Snijder-Hazelhoff (VVD): Voorzitter. De vaste
commissie voor Verkeer en Waterstaat heeft vanmorgen
twee overleggen gevoerd. Als tijdelijk voorzitter verzoek
ik u beide verslagen op de plenaire agenda te plaatsen.
Dat betreft het algemeen overleg over het stappenplan
OV gehandicaptenvervoer en het algemeen overleg over
de verkoop van Novio aan HTM. Ik meld dat nu al opdat
u daarvoor ruimte vrijmaakt op de agenda van volgende
week dinsdag. Het zullen korte VAO’s kunnen zijn waarbij
een of twee moties zullen worden ingediend.

De voorzitter: Ik stel voor, beide punten toe te voegen
aan de agenda van morgen of van volgende week
dinsdag. Ik merk nog op dat vanaf nu alle VAO’s onder
het kerstregime vallen. Dat betekent dat degenen die een
motie willen indienen daartoe de gelegenheid krijgen,
maar dat er geen discussie kan worden gevoerd.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is het debat over de Najaarsnota 2005;
Nota met de uitvoeringsmutaties in het lopende
begrotingsjaar (30391).

Hierbij is tevens aan de orde de behandeling van de
wetsvoorstellen:
- Wijziging van de begrotingsstaat van het Huis der
Koningin (I) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30391);

Van Hoof
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